

2020年底前新能源车继续免征购置税

本报海口12月27日讯（记者王培琳 通讯员刘碧波）记者今天从省国家税务局了解到，根据财政部、税务总局、工业和信息化部和科技部共同发布的《关于免征新能源汽车车辆购置税的公告》，自2018年1月1日至2020年12月31日

对购置的新能源汽车免征车辆购置税。

公告指出，对免征车辆购置税的新能源汽车，通过发布《免征车辆购置税的新能源汽车车型目录》实施管理。2017年12月31日之前已列入《目录》的新能源汽

车，对其免征车辆购置税政策继续有效。

列入《目录》的新能源汽车条件会适时调整，具体《目录》可登录中华人民共和国工业和信息化部官方网站进行查询。

此外，省国家税务局车辆购置税

征收管理分局工作人员表示，根据国家税务总局《关于减征1.6升及以下排量乘用车车辆购置税的通知》规定，自2017年1月1日起至12月31日止，对购置1.6升及以下排量的乘用车减按7.5%的税率征收车辆购置税。

省国家税务局提醒广大车主，是否享受小排量汽车减税税率是以“机动车销售统一发票”等有效凭证的开具日期确定，凡2017年12月31日以前开具的《机动车销售统一发票》或《海关关税专用缴款书》均可享受车购税优惠政策。

海口发布元旦交通出行提示建议市民错峰出行

本报海口12月27日讯（记者邓海宁 特约记者陈世清 通讯员钟玲）2017年12月30日至2018年1月1日为元旦三天小长假，市民休闲购物和出城活动人数增多，海口市公安局交警支队预计节前出城道路、节中商业区域局部路段交通流量将会增加，提前发布交通出行提示，方便市民做好出行安排。

海口交警根据往年规律，预计12月29日（周五）16:30—19:00学生放假离校、上班族下班、进出城交通集中叠加，届时市区世纪大桥→龙昆北路→南大桥→龙昆南路→迎宾大道双向、国兴大道→琼州大桥双向、滨海大道、海府路→琼州大道等进出市区主干道交通流量集中，通行缓慢。请广大驾驶员及时掌握路况信息，尽可能错开高峰时段（12月29日16:30—19:00、12月30日8:30—10:00）驾车进出城。

如以上道路流量大，可从以下道路到滨涯路进出城：文明东路、海府一横路延长线、美祥东路、美祥横路。G98绕城高速龙桥互通施工，前往东线高速的车辆可选择迎宾大道→羊山大道→惠农路→龙桥服务区进入东线高速或走G223国道从定安县黄竹镇上东线高速。市区前往西线高速的车辆可选择滨海大道西延线或南海大道绕行至海榆西线（225国道）从白莲互通上西线高速。

为减轻海秀快速路国兴大道匝道西往东压力，请海秀快速路西往东去龙昆北车辆，下金垦匝道→海秀中路→南大桥→龙昆北路；请龙昆南往西前往海秀快速路车辆，上南大桥→海秀中路→海南军区匝道→海秀快速路。

元旦期间，海榆中线万达广场周边路段车流量较大，请途经海榆中线车辆绕行永万东路、金福路前往南海大道和椰海大道，如需前往万达广场，请将车辆停放在周边停车场后步行前往。

全省公安2000警力突击夜查消防安全临时查封12家 停产停业5家

本报海口12月27日讯（记者良子 通讯员钟坚）12月25日20时，全省公安机关近2000名警力，分466个检查组，对全省夜间营业的大型商场超市、宾馆饭店、公共娱乐、酒吧、KTV、夜总会等场所开展了消防突击检查行动。

夜查前，省公安厅专门召开会议，对全省公安机关消防安全夜查行动进行了动员部署。各地检查组以“不打招呼”“直插现场”的方式，对各类场所消防器材配置、消防控制室管理、应急照明灯配备、安全出口通道及防火设置等内容进行“一对一”“点对点”检查，并对场所内安装的烟感报警系统、消防栓、消控室自动报警系统等消防设施进行了检测。

当晚的夜查行动从20时一直持续到24时，共检查单位2231家，发现隐患1237处，督促整改779处，依法临时查封12家，责令停产停业和停止使用单位5家，拘留2人，切实查处了一批危害公共安全的消防违法行为，消除了一批影响消防安全形势的火灾隐患。

对购置的新能源汽车免征车辆购置税。

公告指出，对免征车辆购置税的新能源汽车，通过发布《免征车辆购置税的新能源汽车车型目录》实施管理。2017年12月31日之前已列入《目录》的新能源汽

车，对其免征车辆购置税政策继续有效。

列入《目录》的新能源汽车条件会适时调整，具体《目录》可登录中华人民共和国工业和信息化部官方网站进行查询。

此外，省国家税务局车辆购置税

征收管理分局工作人员表示，根据国家税务总局《关于减征1.6升及以下排量乘用车车辆购置税的通知》规定，自2017年1月1日起至12月31日止，对购置1.6升及以下排量的乘用车减按7.5%的税率征收车辆购置税。

省国家税务局提醒广大车主，是否享受小排量汽车减税税率是以“机动车销售统一发票”等有效凭证的开具日期确定，凡2017年12月31日以前开具的《机动车销售统一发票》或《海关关税专用缴款书》均可享受车购税优惠政策。

中国人工智能与大数据海南高峰论坛举行海南成立大数据产业联盟

本报海口12月27日讯（记者邵长春 通讯员陈颖）中国人工智能与大数据海南高峰论坛今天在海口举行。会上，海南省大数据产业联盟正式成立，超过200家企业加入，将不断推动我省大数据产业与实体经济深度融合。

本次论坛是“2017海南互联网+创新创业节”主要活动之一，由海南省工业和信息化厅、海口市政府、澄迈县政府共同主办，海创空间·海南数据谷、科大讯飞联合承办，来自人工智能、大数据等领域的500名嘉宾出席论坛。

会上，在省工信厅指导下，由海南数据谷发起的海南省大数据产业联盟正式成立，超过200家企业加入，其中不乏科大讯飞、海航科技、华为、国脉集团、浪潮、百分点、浙江大数据交易中心等知名企业、机构加入联盟。

据悉，联盟的成立，不仅是贯彻落实党的十九大报告指出的“推动互联网、大数据、人工智能和实体经济深度融合”的重要体现，更是未来我省大数据产业建设的重要支点，将不断推动海南大数据产业与实体经济深度融合。

元旦小长假美食游吸睛

15家景区推出42项优惠措施

本报海口12月27日讯（记者赵优 通讯员谢琛）元旦假期临近，记者了解到，元旦小长假前后，三亚南山文化旅游区、海南槟榔谷黎苗文化旅游区、海南分界洲岛旅游区、陵水南湾猴岛生态旅游区等15家旅游景区将推出本省居民免门票、线上抢购优惠套餐等42项优惠措施，让游客尽享假日欢庆。

假日期间，我省旅游活动缤纷多彩。2017年（第十八届）海南国际旅游岛欢乐节将于12月30日在三亚美丽之冠闭幕，同期开启第三届海南国际旅游美食博览会，游客不仅可以在博览会现场大快朵颐，还能购买到各具特色的旅游美食伴手礼。此外，旅游美食博览会期间举办的国际美食新品推介招商会、中华老字号集体展示和中国·海南国际美食大赛等活动，让游客亲身体验传统美食文化魅力，近距离观赏全球名厨对决。同时，海口、三亚、儋州、澄迈等市县将举办“鼓”舞火山中国风迎新年、喜迎双旦乐享海野、2017首届中国（银川·儋州）城际旅游博览会、永庆寺祈福法会等迎新活动，与游客共享新年喜悦。

第15届海南国际车展明年3月举办

本报海口12月27日讯（记者杨艺华）第15届海南国际车展将于2018年3月22日至25日在海南国际会展中心举办。据悉，本届车展预计展出面积达7万平方米，展览范围涵盖乘用车、商用车、新能源汽车等汽车工业相关产品，参展汽车品牌近百家，覆盖海南汽车市场销售品牌的96%以上。

本届车展还将带来广汽丰田全新第八代凯美瑞、旗舰级豪华轿车全新雷克萨斯LS、雷诺限量版科雷傲等10余款新车首发。为方便广大车商、观众，2018海南国际车展还将首次采用现场管理系统，在展前通过电子信息录入，实时统计汇总观展及销售数据。

从展前推广到展会期间，2018海南国际车展预计举行各类活动十余场。从线上活动到车展现场汽车专业论坛，各类型汽车文化活动精彩纷呈，还将同步举办“汽车DIY音响改装大赛”、“第六届海南国际车展新思维车模大赛”等活动。

第15届海南国际车展由中国汽车工业协会主办，海口市会展局协办，海南国际会展中心有限责任公司、海南共好国际会展股份有限公司和海南洋浦共好国际展览有限公司共同承办。

海南省恩施商会成立

本报海口12月27日讯（记者王培琳）近日，海南省恩施商会在海口成立，据了解，这是全国第9个异地恩施商会。来自全国8个异地商会的代表，在琼恩施籍各界人士、嘉宾总计近500人出席成立大会。

成立大会上，酣途旅游（海南）网络科技有限公司欲与恩施州政府达成全域旅游推介战略合作框架协议（意向），应邀出席会议的恩施州民宿生态旅游协会与新成立的海南省恩施商会结成战略合作联盟。会上号召在琼恩施企业家、在琼企业一定要好好发展，为当地经济发展作贡献，也要常回家看看，助家乡致富。

琼乐高速主线全线贯通 明年将通车

G98-万洋高速后安管制段恢复正常通车



12月27日，俯瞰海南G98东线环岛高速公路-万洋高速后安枢纽施工交通管制段，车辆顺利通行。本报记者 袁琛 摄

本报万城12月27日电（记者邵长春 通讯员张璐）在省交通运输厅、省交通工程建设局等部门的支持和协调指导下，继本月22日海南G98东线环岛高速公路-万洋高速后安枢纽施工交通管制段海口至三亚方向顺利通车后，三亚至海口方向也于26日顺利通车。至此，G98-万洋后安管制段全面恢复正常通车。据了解，后安枢纽互通是万洋高速起点，主要为高速公路路网交通量转换而设置，互通海口-三亚-洋浦三个方向来往的车辆，采取半直连式T型立交设计，立交内的B、C匝道横跨海南G98环岛高速公路。

目前，后安枢纽互通式立交桥的B、C匝道桥的跨G98东线环岛高速公路段的现浇桥主体及两侧墙式护栏均已完成施工。原G98-万洋后安管制段的路面、中分带、防撞栏均已恢复清理工作。

据介绍，G98-万洋后安管制段的通车，不仅大大缓解了元旦、春节等节假日期间交通压力，还可以边施工边通行，互不干扰，同时也标志着万洋高速与G98东线高速的连接施工进入新的节点，施工效率大大提高。

擅自移植野生黄花梨 昌江两兄弟获刑 法官提醒：擅自移植野生黄花梨将负刑事责任

本报那大12月27日电（记者易宗平 通讯员罗凤灵）因担心自家橡胶地那5株花梨树，且怕被人偷走，遂产生了将5株花梨树挖回家种的想法。2016年9月9日上午，符某向在未经林业主管部门批准的情况下，邀约哥哥符某永等人，携带铁铲、锄头、手锯等工具来到自家橡胶林山坡上，将位于橡胶林带间的5株野生黄花梨树进行采挖，尔后将部分树干进行截枝，移植到自家菜园内。

2016年底，符某春发现自家橡胶林边上的5株花梨树被挖走，并种植在符某向的菜园内，遂向当地公安派出所报案。2017年3月8日、9日，符某向、符某永分别向公安机关投案。

2017年4月13日，昌江黎族自治县森林公安局将5株黄花梨树扣押，并根据县林业局的委托重新选址种植管理。经鉴定，采挖现场树穴内

遗留的树根及采挖移植的5株树木树种，均为海南黄花梨，野生海南黄花梨是国家二级重点保护植物，5株黄花梨树的立木蓄积量为0.1821立方米，价值为7800元。

省第二中级人民法院经审理认为，被告人符某向、符某永违反国家规定，非法采伐国家重点保护植物野生的海南黄花梨5株，情节严重，其行为已构成非法采伐国家重点保护植物罪。

鉴于二人犯罪后自动归案，如实供述自己的罪行，是自首，依法可对其减轻处罚；由于犯罪情节较轻，均已主动缴纳罚金，确有认罪悔罪表现，对所居住社区没有重大不良影响，可以宣告缓刑，遂作出上述判决。

一审宣判后，符某向、符某永表示服判，不上诉。

据该案主审法官介绍，违反国家规定，非法采伐、毁坏珍贵树木或者国家重点保护的其他植物的，或者非法收购、运输、加工、出售珍贵树木或者国家重点保护的其他植物及其制品的，处3年以下有期徒刑、拘役或者管制，并处罚金；情节严重的，处3年以上7年以下有期徒刑，并处罚金。

法官提醒，非法采伐1株野生黄花梨树将被刑事追责。非法采伐珍贵树木2株以上或者毁坏珍贵树木致使珍贵树木死亡3株以上的，非法采伐珍贵树木2立方米以上的，为首组织、策划、指挥非法采伐或者毁坏珍贵树木的，均属于“情节严重”。希望全社会自觉保护森林资源，守护海南的绿水青山，为推进海南生态文明建设增绿护蓝。

广告

海南物资拍卖有限公司拍卖公告

受海口海关委托，本公司在京东网络拍卖平台（<http://auction.jd.com/haiguan.html>）在线公开按现状拍卖下列标的：

sony数码相机1台，sory摄像机1台，联想笔记本电脑1台，苹果手机2部，洗脸仪1件，防晕器10个，通讯配件6件，空气抽湿机2台，琥珀10块，铁架12件。竞买保证金每项1000元。

以上标的将进行二次拍卖，如第一次拍卖未成交，则进行第二次拍卖。第一次拍卖时间：2018年1月5日10时至2018年1月6日10时止（延时的除外）。第二次拍卖时间：2018年1月15日10时至2018年1月16日10时止（延时的除外）。

以上标的为海关依法罚没的涉案财物。有意向竞买人须注册京东账号并通过实名认证，并在线支付相应标的竞买保证金，具体要求请阅读竞价页面内的《竞拍须知》及京东网络拍卖平台告知的海关拍卖流程（拍卖前必看）的相关准则。也可登陆海口海关网址查询。

标的展示：2018年1月3日、4日和1月10、11日。

展示地点：标的物在海口海关私货仓库，请提前联系拍卖公司预约，并预留身份证复印件备案。

海南物资拍卖有限公司

联系电话：0898-66753060,13005084060 吴先生

公司地址：海口市文华东路3号市政工程办公楼7楼

海关监督电话：0898-68516382

关于召开临时股东会的通知

我公司定于2018年1月12日召开临时股东会，现将本次会议议题及基本情况通知如下：

一、本次会议基本情况

1、召集和主持人：黄汉林（监事）；2、会议时间：2018年1月12日上午9:30；3、会议地点：海南省海口市南沙路55号交通大厦8楼第一会议室；4、召开方式：现场会议、现场投票表决；5、出席

象：全体股东。

二、会议议题

特别决议案：关于公司处置位于海南省琼海市博兴石材场上设备设施的议案。

三、其他事项

1、联系人：何欣；2、联系电话：13876303985；3、传真：66552619

琼海博兴石材有限公司

2017年12月28日

海南日报

广告热线：66810888

2017年中国报刊经营价值排行榜“省级日报十强”第四名
2015年，被国家新闻出版广电总局推荐为“百强报纸”
欢迎在海南日报、南海网订户报刊广告